

Ректору  
Сумського державного педагогічного  
університету імені А.С. Макаренка,  
проф. Лянному Ю.О.  
адресант (прізвище, ім'я, по батькові,  
адреса для кореспонденції та електронна  
адреса, номер телефону)

Шановний Юрію Олеговичу!

Я, ПШ абітурієнта повністю, звертаюсь до Вас з метою повідомити про своє бажання вступити до Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка на другий (магістерський) рівень вищої освіти та навчатись за освітньо-професійною програмою Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).

Цього року я здобув(ла) кваліфікацію «Бакалавр освіти за предметною спеціалізацією (Біологія та здоров'я людини). Вчитель біології та здоров'я людини». Мені завжди подобалась робота вчителя, я захоплювався(лася) як дисциплінами, що безпосередньо пов'язані з педагогічною діяльністю – «Методика навчання біології та природознавства», «Методика навчання біології у профільних класах», так і дисциплінами біологічного циклу, необхідними для професії вчителя біології та здоров'я людини.

Я маю високі бали з ботаніки, зоології, методики навчання біології та природознавства, фізіології рослин, анатомії людини, педагогіки. Я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров'я є надзвичайно важливим для непростой педагогічної роботи.

На мою думку, професія вчителя біології, природознавства та основ здоров'я є надзвичайно важливою для суспільства, адже вона спрямована на формування самостійної, відповідальної, компетентної особистості, здатної до творчого осмислення проблем, пошуку нестандартних рішень та втілення нових

ідей; розвиток природничо-наукової компетентності учнів, ціннісного ставлення до знань, життя, природи та здоров'я людини.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) передбачає кваліфікацію випускника «Вчитель біології, природознавства та основ здоров'я. Викладач закладу фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти» та надає більші перспективи у здобутті професійних компетентностей і можливості успішного працевлаштування. Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми є цілком свідомий, оскільки в мене була можливість випробувати свої знання, уміння, навички під час виробничої педагогічної практики у закладах загальної середньої освіти, коли я зрозумів(ла), що робота вчителя/викладача біології творча, престижна й затребувана суспільством. В мене з'явилося невгамовне бажання продовжити навчання в університеті на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

У Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка я прагну здобути знання та професійну компетентність, а також освоїти інноваційні педагогічні технології, які є необхідними в роботі вчителя біології, природознавства та основ здоров'я.

Я знаю, що викладачі природничо-географічного факультету є відомими фахівцями та практиками в галузі освіти та біологічних наук. Вони значну увагу приділяють підготовці здобувачів до професійно-педагогічної та науково-дослідницької діяльності, залучають до навчання студентів стейкхолдерів та оновлюють матеріальну базу.

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що маю намір брати активну ідей; розвиток природничо-наукової компетентності учнів, ціннісного участь у студентському житті університету та проведенні різноманітних наукових та спортивних заходів. Наостанок, хочу подякувати Вам, що розглянули мою заяву і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь.

*З повагою, ПП абітурієнта підпис*